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Dotyczy: odpowiedzi na zapytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu 
Świadczenie kompleksowych usług utrzymania łaźni dla Polskiej Grupy Górniczej S.A. 

Oddział KWK ROW Ruch Chwałowice -nr sprawy 472501122. 
 

Zamawiający działając na podstawie §32 ust. 3 i 5 Regulaminu udzielania zamówień w Polskiej 
Grupie Górniczej S.A., wyjaśnia treść specyfikacji warunków zamówienia w następujący sposób: 

 

Pytanie 1 
SWZ (Obszar dot. wymagań administracyjnych) 
Wykonawca wnosi o usunięcie zapisu „Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia, po zawarciu 
Umowy Zamawiającemu potwierdzonej kopii zaświadczeń aktualnych szkoleń bhp i badań lekarskich z 
pozytywnym orzeczeniem do wykonywania danej pracy.” Zamawiający w nie ma podstaw do żądania, 
aby Wykonawca przy realizacji Umowy przekazywał mu kopie ww. dokumentów, a w szczególności 
badań lekarskich  pracowników. Wykonawca wskazuje, że Zamawiający żąda udostępnienia 
nadmiarowych danych osobowych osób skierowanych do wykonywania usługi, i to danych osobowych 
szczególnej kategorii ( tzw. danych wrażliwych). Nie sposób jest wskazać podstawy prawnej, która 
legitymowałaby przekazywanie przez Wykonawcę  do Zamawiającego wymienionych danych osobowych 
w sytuacjach i w formie określonej w przywołanych zapisach SWZ. Stoi to bowiem w sprzeczności z 
określoną w art. 5 ust. 1 lit. c) RODO zasadą minimalizacji danych. Wykonawca wskazuje, że ww. 
dokumenty zgodnie z art. 9. RODO zawierają dane osobowe szczególnej kategorii, których 
przetwarzanie możliwe jest jedynie w sytuacji, gdy wyraźny przepis prawa (polskiego lub 
europejskiego), przewiduje taką możliwość. W ocenie Wykonawcy taka okoliczność nie zachodzi w 
przedmiotowym przypadku. To Wykonawca, jako pracodawca będzie stale i na bieżąco weryfikował czy 
jego pracownicy posiadają odpowiednie badania i dokumentację pracowniczą.  
Odpowiedź 
Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 1 SWZ Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (SOPZ), 

który otrzymuje następujące brzmienie: 
Część VIII- Obszar dot. wymagań administracyjnych 

1) Wykonawca przed rozpoczęciem realizacji przedmiotu Umowy dostarczy imienny wykaz wszystkich 

osób, które będą uczestniczyć w wykonaniu Zamówienia. 
Do wykazu jest zobowiązany dołączyć oświadczenie o posiadaniu przez wskazane osoby wszystkich 

potrzebnych do realizacji umowy badań oraz zaświadczeń. 
2) Wykonawca jest zobowiązany do zatrudnienia pracowników posiadających aktualne szkolenia bhp i 

badania lekarskie z pozytywnym orzeczeniem do wykonywania danej pracy określonej w niniejszej 
SOPZ. 

 

Pytanie 2 
Umowa (Par. 7 ust. 2 ) 
Wykonawca nie widzi podstaw do żądania przez Zamawiającego wymienionych dokumentów  
pracowniczych.  Postępowanie  nie jest prowadzone na podstawie ustawy prawo zamówień publicznych, 
zatem nie obowiązuje art. 438 ust 1 oraz w związku z art. 95 ust 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 
Prawo Zamówień Publicznych. Wykonawca wnosi o wykreślenie żądania. 
Odpowiedź 

Rybnik, dnia 11.09.2025r. Nasz znak: 71/EZP/MG/472501122/17703/25 

Wykonawcy biorący udział  

w postępowaniu 
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ODDZIAŁ KWK ROW 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
Działając zgodnie z zasadą swobody umów (art. 353¹ Kodeksu cywilnego) oraz mając na względzie 

potrzebę zapewnienia należytego i rzetelnego wykonania przedmiotu zamówienia, Zamawiający 
wprowadził wymóg zatrudnienia na określonych warunkach oraz możliwość weryfikacji jego realizacji. 

Wymóg ten ma na celu zapewnienie właściwego standardu wykonania zamówienia oraz 

minimalizowanie ryzyka nieprawidłowości, a jego kontrola jest niezbędnym elementem skutecznego 
nadzoru nad realizacją umowy, co jest praktyką stosowaną przez Zamawiającego. 

Zamawiający podkreśla, że wszelkie działania kontrolne będą prowadzone z poszanowaniem przepisów 
powszechnie obowiązujących, w tym w szczególności przepisów prawa pracy oraz ustawy o ochronie 

danych osobowych. 
 

Pytanie 3 

Uprzejmie prosimy o informację, czy Zamawiający akceptuje wystawienie przez wykonawcę 
ustrukturyzowanych faktur korygujących oraz innych ustrukturyzowanych dokumentów elektronicznych, 
dotyczących wykonania umowy o przedmiotowe zamówienie publiczne oraz przesłanie tychże 
dokumentów za pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania 
https://brokerpefexpert.efaktura.gov.pl/? 
Odpowiedź 
Zamawiający informuje, że PGG S.A. posiada konto na platformie brokerpefexpert.efaktura.gov.pl do 

odbierania faktur wystawionych przez kontrahentów za pośrednictwem Platformy Elektronicznego 
Fakturowania. 

 

Pytanie 4 

Proszę o potwierdzenie, że za pomiary elektryczne (art . 62  ustawy prawo budowlane) w 
pomieszczeniach, przekazanych do użytkowania Wykonawcy w toku realizacji usługi, odpowiada 
Zamawiający. 
Odpowiedź 
Eksploatacja budynków łaźni jest prowadzona zgodnie z obowiązującymi przepisami, niezbędne 

przeglądy oraz pomiary wykonuje Zamawiający. 

 
 

 
  

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

SWZ uwzgledniający powyższe zmiany otrzymuje brzmienie zgodne z załącznikiem do niniejszego pisma. 
SWZ po modyfikacji zostaje zamieszczony w Profilu Zamawiającego 

 
 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 
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